



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

В ходе саммита "Италия – Африка" Генеральный директор ФАО наметил пять ключевых направлений деятельности, которые помогут добиться результатов в Африке

Цюй Дунъюй выступил в Сенате Италии перед руководителями африканских стран



Генеральный директор ФАО Цюй Дунъюй на общей фотографии участников саммита "Италия – Африка: мост для общего роста", состоявшемся в Сенате Италии.

©FAO/Giuseppe Carotenuto

29/01/2024

Рим – В своем сегодняшнем выступлении Генеральный директор Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО) Цюй Дунъюй отметил, что переход к более эффективным, инклюзивным, невосприимчивым к внешним воздействиям и устойчивым агропродовольственным системам в странах Африки может в два-три раза повысить среднюю производительность труда в сельском хозяйстве и будет способствовать восстановлению и развитию сельских районов.

Генеральный директор ФАО выступил перед участниками саммита "Италия – Африка: мост для общего роста", который состоялся в Сенате Италии в Риме 28–29 января. В мероприятии участвовали главы государств и правительств стран Африки; высокопоставленные должностные лица Италии, включая председателя Совета министров Джорджу Мелони; председатель Африканского союза Азали Ассумани; председатель Комиссии Африканского союза Мусса Факи; председатель Европейского парламента Роберта Метсола; председатель Европейского совета Шарль Мишель; председатель Европейской комиссии Урсула фон дер Ляйен; заместитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Амина Мохаммед и другие.

Выступая перед участниками саммита, Генеральный директор подчеркнул, что агропродовольственные системы, на которые в Африке приходится 62 процента рабочих мест, чрезвычайно важны для континента. Высоко оценив многочисленные сильные стороны Африки – изобильные природные ресурсы, многообещающее молодое поколение, традиции и знания – Генеральный директор отметил, что до сих пор около 20 процентов населения африканских стран страдает от недоедания.

"В Африке, где площадь пахотных земель достигает 350 млн гектаров, что вдвое больше, чем в Европейском союзе, есть все возможности для того, чтобы производить достаточно продовольствия для собственных нужд и поспособствовать обеспечению продовольственной безопасности во всем мире", – сказал Цюй Дунъюй.

Пять направлений деятельности

Говоря о реализации всей полноты потенциала Африканского континента, Генеральный директор обозначил пять ключевых направлений деятельности, которые помогут найти новаторские решения для эффективного преобразования агропродовольственных систем с опорой на стратегические партнерства: 1) адресные инвестиции; 2) создание рабочих мест для молодежи и расширение прав и возможностей женщин; 3) совместная работа над коренными причинами миграции, которая даст надежду и поможет найти новые решения; 4) инновации и профессиональное развитие, в первую очередь ориентированное на молодежь и женщин; и 5) улучшение доступа к рынкам и стимулирование торговли.

В этой связи Генеральный директор подчеркнул, что устойчивые подходы к реализации потенциала огромного внутреннего рынка продовольствия Африки помогут воплотить в жизнь концепцию Африканской континентальной зоны свободной торговли, а это повлечет за собой рост внутри- и межрегиональной торговли сельскохозяйственной продукцией, который к 2040 году может достичь 20–30 процентов.

Он добавил, что это также укрепит невосприимчивость к внешним потрясениям и стрессам, создаст новые рабочие места и новые рыночные возможности и поможет преодолеть последствия климатического кризиса.

В своем выступлении Генеральный директор также отдал должное правительству Италии за организацию посвященного развитию равноправных партнерских отношений с Африкой саммита, а также за то, что в период председательства Италии в "Группе семи" вопросам региона уделяется первостепенное внимание.

Кроме того, Цюй Дунъюй поблагодарил Италию за щедрые добровольные взносы, в том числе на финансирование проектов в партнерстве с Африкой, и за сотрудничество в рамках программы "Зеленые города для Африки" – одного из проектов [инициативы ФАО "Зеленые города"](#). Цель этого проекта заключается в поддержке реализации в десяти африканских городах мероприятий по смягчению последствий изменения климата и адаптации к ним.

Далее по теме

- [Инициатива ФАО "Зеленые города"](#)
- ["Зеленые города" для Африки](#)

Контакты

Ирина Уткина Отделение ФАО по связям со СМИ(+39) 06 570 52542 irina.utkina@fao.org

Отделение ФАО по связям со СМИ(+39) 06 570 53625 FAO-Newsroom@fao.org

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru